2015年3月6日 星期五

尧柏园地







YAO BAI REN

2015年3月

(总第 140 期)

本期四版 (内部刊物 仅供交流)

各项安全法律、法规及省、市、做好隐患部位事前预防工作 管理思路,通过创新性的开展 县安全管理制度,始终把安全 和违章人员再教育、书写安全 安全活动,如"说安全,议安 强,安全管理有明显加强,事 预防事故。同时严格做好每一 2014年度安全生产先进单位并

我集团召开 2015 年度工作动员大会



花溪公司董事长兼总经理王长平首

先致词,回顾了花溪公司 2014 年在发展

泥的经营理念和服务宗旨,阐明了我们

将通过采取加强管理、技术创新、服务

跟进等措施,一如既往地支持销售工

作,与广大经销商朋友合作共赢。随后

销售总公司总经理王蕊致词, 王总立足

尧柏水泥销售全局,强调了企业发展与

广大经销商朋友之间唇齿相依的合作关

是我们和广大经销商共同努力结果,是

大家精诚合作, 勇攀高峰最好的证明。

同时对尧柏水泥 2015 年的销售政策进

行了传达。一是经营策略继续延续以市 场和客户为导向,全面升级品牌战略。

二是下大力气改进服务职能和服务质

量,提高我们的快速反应机制,做好市

市场由代理商全面运作为主的销售模

经销商代表贵州铭宏宇贸易有限公

司伍廷富总经理、贵州锐鑫恒达商贸有

州鼎能物资有限公司操成林总经理分别

限责任公司罗超总经理, 散装代理商贵

势、面临的困难、营销过程中存在问题

马总裁从公司决策层的高度, 介绍了尧

大经销商朋友之间的了解与友谊,同时也宣传了

挑战,用更加务实灵活的政策,更加优质周到的服

方展开分析,并从安全、制 讲话。马总裁在讲话中充分肯 我集团召开 2015 年 建设、团队建设、品牌建设 定了王蕊经理的报告内容,并 方面明确了2015年工作 提出了五点工作思路:一是销

本报讯(集团公司 周羽)为落实集团公司 2015 年度工作动 员会议精神,部署年度人力资源总体工作任务,更好的推进人力 资源系统工作,集团公司于3月2日在集团总部第一会议室召开 2015年度人力资源系统工作会议,集团公司总裁马维平、人力资 源总监李云等领导与各公司综合管理部负责人 60 人参加了会 议,会议由人力资源总监李云主持。

人力资源系统工作会

上午,用友公司执行经理尚洪波就 eHR 系统中组织机构、人 员信息管理、变动管理、合同管理、薪酬管理、社保管理、培训管理 各模块的操作流程进行培训,存在问题进行辅导。进一步加强巩

下午,人力资源总监李云对 2015 年度目标和主要项目行动做 了强调说明。李总提出年度目标:一是提供更多的内部机会;二是 规划员工的职业生涯; 三是激发员工的工作积极性和创造性;四 是提升员工的价值; 五是推动企业与员工共同发展。李总指出 2015年主要项目和行动是:一是启动尧柏"未来领导者"项目,为 公司的可持续发展增添新的动力;二是进行全集团员工满意度调 查,了解员工的期望和要求;三是完善绩效评估体系;四是持续提 高员工满意度。

2015年李总提出我们的行动是:提高工作效率、成为战略伙 伴;组织发展与优化、员工的优化与发展;李总希望大家共同努 力,实现公司领导希望 HR 做到的六件事即:人才吸引、人才培 养、费用管控、推动变革、人才保留、业务伙伴,从人力资源管理迈 向人才管理。

最后,马维平总裁发表了重要讲话。马总就未来公司人力资 源目标和远景提出了三点要求,一是加强培训效果,要站在战略 角度制定培训计划,切实符合员工需求,有针对性、有目的性、有 提高性的完成培训;二是开展员工满意度管理工作,培养员工对 企业的认同感、归属感,不断增强员工对企业的向心力和凝聚力; 三是制定人才管理计划,培养有能力有潜力有责任心的优秀人 才,实现领导力发展。









销售公司举办"元宵节"联欢晚会



激情四射的《骑马舞》

举办 2015 年"携手共建,放飞梦想"销售总公司联欢会。







系,对花溪公司水泥投放市场短短四个 月销售 60 万吨的业绩给予肯定,强调这 式。用责任和感恩之心,以诚信和创新之态度,与大家携手共进,共创辉煌。 及今后的改进和发展方向方面都谈了各 自的切身体会和经验。发言有着很强的 针对性和现实意义,为我们销售政策的 完美和职务职法法院 的层面对尧柏水泥有了更加深入的了解。指出彼 此加深了解,增进互信,以真诚合作的态度,共同

销售公司召开 2015 年度工作动员大会



本报讯(销售公司 王子 180 余名干部员工参加此次会 理经销商。第二,将生产与销 基础上安排员工满意度调查

涵)3月6日上午,销售公司在 议,会议由销售公司常务副经 售工作融为一体,互帮互助。和员工培训需求工作,增强员 总部报告厅召开 2015 年度工 理李义海主持。 作动员大会。尧柏集团董事长 公司经理王蕊首先代表经 管理者要亲力亲为,切实解决 政策上面要以正向激励为引 兼总裁马维平, 尧柏集团副总 理办公会向大会作 2015 年动 问题。第四, 销售人员不仅要 导, 结果导向为主, 提升员工工

裁刘建军等领导及销售公司 员报告。报告从2015年销售公 学习营销知识还要学习水泥知 作积极性。

第一,要加大对二、三级经销 出,销售队伍是一支年轻、有 商的开发和维护工作,优选代 活力的团队,2015年要在原有 第三,针对市场客户反馈意见, 工主人翁意识。第五,在激励

思路。随后,副经理王刚宣读 售公司要提高利润,以业绩为

二〇一四年度目标责任兑现 导向,对投资人负责。二是在

任书》。王蕊经理分别与各分 求,为客户提供服务,要以客

、司、部门签订了目标责任 户为导向。三是在所有工作方

会上, 刘建军副总裁就目 展实施方案。四是从销售公司

前销售工作提出了四点建议: 企业文化实施过程中可以看

决定》,陕南分公司经理刘晓 销售工程中要了解客户需求, 军宣读《二〇一五年度目标责 制定可操作方案,满足客户需

物资公司召开 2014 年度 工作总结表彰暨 2015 年工作动员大会

东)3月5日上午,物资公司在 接着李永继总经理作《二 管理水平、适时建立前台、中 集团公司马维平总裁作 集团总部第二会议室召开 ○一五年工作动员报告》。报 间和后台的"三权"分立物资 重要讲话,对物资公司工作提 │ 2014 年度工作总结表彰暨 告阐明了物资公司 2015 年的 管理制度和干部队伍建设考 出要求:首先要强化业绩文化

模、经营理念、核心价值观及销售策略 2015年我们的销售政策和产品服务,对尧柏水泥 在贵阳市场的销售起到了积极的指导和促进作用。 务,在集团公司的正确领导下,与广大经销商一道,

降本增效"、供应保障三方面 手,切实转变工作作风;以提 标。

外着重强调安全管理、人力资 业最佳业绩;以提升队伍素质 的完成二〇一五年重点工作, 发展。

2015年工作动员大会,尧柏集 总体工作思路:坚定不移地贯 核机制。要加强服务生产一线 建设,严格控制采购成本。加 团总裁马维平出席本次会议, 彻落实集团公司 2015 年工作 的意识并建立生产一线物资 强供应商管理; 控制安全库 物资公司全体人员参会。 会议精神,主动适应工作新常 使用结果的书面评价机制。要 存,避免紧急采购的出现;理 樊建明副经理首先向大 态,以引领客户为导向、注重 规范应付账款的支付管理,最 清"原始厂家"思路,开发新供 会作《二〇一四年工作总结》。 员工发展、塑造业绩文化和安 终实现物资管理过程"阳光 应商。其次要以"客户"为导 通过供应商管理、"挖潜降耗、 全文化; 以绩效考核为转抓 化"和确保"质优价廉"的目 向,加强采购质量控制。第三 肯定了2014年度的工作。另 升团队执行力为目标,创造企 李总最后强调,为了更好 规划员工职业生涯,注重员工 源管理基础。在财务职责方 和强化作风建设为保障,把工 应从以下三点开展具体工作: 本次总结表彰暨动员大

面,加强财务分析,采购成本 作落实作为我们工作的重中 一是持续加强企业文化建设, 会圆满召开,全体员工认真听 得到有效控制;三是强化行政 之中,全面推行精细化管理,注重员工发展,严控干部选拔 取了会议精神,明确 2014 年 管理职能,细化后勤保障服 提升物资公司整体管理水平,任用管理制度;二是坚持以工作中存在的问题及2015年 务;最后,樊总从五个方面重 为促进集团公司可持续发展 "干部工作作风建设"、"全员 工作思路,会上领导对公司全 点指出工作中存在的不足。希 做出新的贡献。与会进一步明 绩效考核执行"两方面为抓 体人员在新一年工作里寄予 望公司干部敢于打破常规,努 确了2015年工作重点:以现 手,持续加强工作作风整顿,厚望,确保全年工作良好开 携手共进,实现双赢,为花溪公司发展谱写浓墨重 力消除制约公司发展的不利 有管理模式为依托树立信托 确保各项工作落实到位。三是 展、高点起步。为打造"百年尧 因素,使今后各项工作不断完 责任、提倡感恩文化、优化组 夯实基础,全面推行精细化管 柏"做出更大的贡献。

2015年3月6日 星期五

这里和大家共同探讨学习,主要从以下两 增大进入窑头锅炉的热风量。

吉大块的孰料,表面温度降得快,但内部 时处理,提高设备健康水平,使设备经济

5、窑头锅炉的取风口位置要合适,不炉的烟风温度和流量,才能有效的提高余

热力系统,合理科学的调整分配篦冷机的

·、二、三段配风,增大一、二段高温风量,

3、调整配料,避免熟料结大块。因为

提到樊立斌这个人,大家都耳熟能详,尤其

在一线员工中,个个赞不绝口。之所有被大家所

称道,是因为作为经理助理每次检修他都深入一

线,与基层员工同甘共苦,不摆领导架子,在检修

中指导员工提升业务技能,在大区的每次检修中

都能看见这个忠厚踏实而熟悉的背影,大家叫他

设备和电气管理,确保设备安全,高效运行,大区

2014 年初洋县公司水泥磨开机后辊压机轴

2月15日江华公司经理助理王邦

振代表公司向困难职工进行慰问,给他

鼓励他们要坚定生活信心,积极面对并

实感受到公司的关怀和温暖。希望大家

在新的一年中团结进取、发愤图强,通

过自己的不懈努力渡过生活中临时的

强江华公司职工的社会责任感, 打造

"无偿献血、呵护生命、关爱他人、升华

自我"的文明爱心企业氛围,江华公司

积极组织全体职工与安康市中心血站 在江华公司办公楼前举办"奉献点滴真

爱,绽放生命之花"企业职工无偿献血

识,消除职工的错误认识和恐惧,以及

站工作人员来到江华公司,在广大员工

中征集血样,虽然此时上夜班的已经下

班,但是还有很多下夜班的人还没有回

家,上班的员工利用空闲时间,前来咨

询,为消除职工的疑虑和紧张,工作人

员都耐心地一一作出回答。在场的工作

人员还指导员工填写个人信息,辅助他

们进行血液检测,以及再次说明献血者

需要符合的条件。此时献血车上已经有

不少热心的员工在配合工作人员征集

献血车前,走上献血车,虽然这几天一

景,构成了一幅爱满人间的美好画面,

整个上午献血车上的人络绎不绝,他们

的一股暖流。献完血,休息一会后,献血

者领取献血证书,工作人员还为他们颁

发了纪念品。献血工作持续了一个上

午,还有不少的职工赶来献血。让血液

注入生命之花, 让爱心重铸生命之树。

献血不仅可以挽救人的生命,更重要的

是,通过这样的公益行动,将爱心传播

出去,增强广大职工的社会责任感,提

高自身价值,以打造"无偿献血、呵护生命、关爱他人、升

献社会的认识。同时增强了大家的公德心,责任感和使命

感,进一步塑造了尧柏人的淳朴和感恩的形象。

通过此次活动,增加了企业职工参与社会服务,奉

华自我"的文明爱心企业氛围。

直下着雪,寒风瑟瑟,但是寒风挡不住

献血的意义和条件。

困难。最后,王总祝愿大家新春快乐,阖

们发放了慰问金, 让他们过一个好年

陕西省国土资源厅副厅长 雷鸣雄视察蓝田公司矿山工作

本报讯(蓝田公司马越)2月8日,陕 治理、资源综合利用等方面就矿山现状作了 西省国土资源厅雷鸣雄副厅长携地质勘查 重点汇报。

异的陪同下,来蓝田公司就矿山情况进行视 矿山开发与管理方面所做的工作给予了充

储量、安全生产、开采技术与装备、生态环境关系。

洋县总工会领导为企业员工送温暖

还要关注员工在生活上遇到 比较寒冷,但要让员工的心 在解决了员工的难题,用实 会这个大家庭。在寒冷的冬

西乡公司慰问困难职工

向雷厅长一行作了简单介绍,并从矿山资源 护,保护中开发,努力构建良好和谐的公

通过这次活动,实实在 支持,使员工从心里认可

际行动取得了员工的信任与 天掀起了一股暖流。

随后公司领导向上报集团的 3 名 公司各部门部长向 34 名县经贸局及县

特困员工和2名困难员工发放慰问金。 总工会联系的困难职工发放慰问金。

」开采现场,实地查看开采情 护和恢复治理方案



本报讯 (西乡公司 赵小蔚) 2月5日上午. 慰西 总问品,慰问组鼓励困难员工树立面对困难的 信心,乐观、坚强的面对生活,争取早日走出困 困长 竟, 政府也将从社保等方面对困难群众给予倾

随后, 李总向马县长一行汇报了公司生产 经营情况。马县长在对公司为西乡经济建设做 出的贡献表示肯定后,要求公司做好节日期间 的安全生产管理工作, 使全体干部员工过一个 欢乐、祥和的春节。

发展做出自身应有的贡献,不负 降脂作用。如果每天吃两个

副

——记花溪公司员工慰问座谈会

围内开展困难员工帮扶活动。经 出席会议的各位领导依次讲 📗 过各单位遴选上报,并经过经理 话,对大家一年来的辛勤工作表示 | 醇和阻止血栓形成,有助于 办公会审核,确定了2名特困员 感谢,对大家的生活表示关切,希 │ 增加高密度脂蛋白。 工和 3 名困难员工。 2 月 13 日 望大家鼓足勇气,树立信心,克服 午 15:30,公司组织召开了困难 目前面临的困难。并希望大家在今 江慰问座谈会。经理助理负战 后的工作中,积极主动、认真扎实, 3、冯德立,运行保障部部长杨帆 为公司的发展和个人的成长进步 出席会议。会议由综合管理部副 而努力奋斗。并祝愿大家在新的一 年里工作顺利、家庭幸福。

受补助的员工分别来自矿 会议在愉快祥和的氛围中圆 肠道中过多的营养,其中包 括多余的脂肪。

——记勉县公司困难员工慰问会



检查组莅临勉县公司检查指导工作

肾查李林率检查组一行莅临勉 我公司矿山的规范化开采、水 县公司检查指导工作。勉县公 土保持以及生态的恢复做出了 司经理助理樊立斌、经理助理 指导意见, 樊经理也代表公司 兼财务部部长党登鱼、尧柏矿 对检查组做出了承诺,我们一 」项目部经理王利等领导对检 定会一如既往的做好矿山的管

检查组首先在会议室听取 持"边开采边复垦、分阶段治 樊经理关于矿山开采的汇 理"的原则,严格落实陕西地质 3. 汇报结束后检查组深入矿 工程总公司编制的矿山环境保

开采现场,蔺副处长和李督查 家组一行给予的建议表示感谢 对我公司矿山的规范化开采给 本次检查由勉县国土资源局曹斌 ,了肯定,尤其是看到开采后 副局长以及矿管科科长陪同。



5岁县县委常委、常务副县长马仕强带领西乡 河西乡 县总工会领导,莅临西乡公司看望慰问困难职 ,并调研公司生产经营情况。公司经理李平、 合部部长兼工会主席校顺虎热情接待了马县

斜与帮助。

本报讯 (花溪公司 黄赛)尧 分别讲述了自己来公司的感受, 柏水泥在长久以来的经营发展过 表达了对公司关爱的感激之情。 程中,始终秉持"以人为本、铸造 并表示在今后的工作和生活中 精品、不断创新、赶超一流"的经 永怀感恩之心,团结身边的同事, 营理念,长期坚持对困难员工的 努力工作,以实际行动,为公司的 帮扶行动。 在羊年春节即将来临之际,公司的关爱与期望。并将树立信 苹果,坚持一个月,大多数

花溪公司根据集团公司尧柏办 心,克服生活中暂时的困难,与公 [2015]7号文件精神,在全公司范 司共同发展,共同进步。

经理王发印主讲的富平大区 步骤。即从文秘、后勤管理、 综合、财务培训会,真正地领 人力资源、财务监管、流程绩 略到了什么是"头脑风暴"。 效等方面, 订立精细化管理 培训融理论、实践于一体,将 的目标及流程。三是循环监 抽象的管理理念深入浅出地 督检查规章制度的执行及目 向参会人员进行了阐述,通 标要求的落实情况。完成第

过日常工作中案例的分析将 一第二步后,各主管及领导 使监督检查权,推动公司生 烈的讨论。并纷纷表示会后 理论和实践有机地结合起 重点工作应放在监督检查、 产经营全面工作。综合管理 要拿出自己的相关工作的精 来。讲课风格生动、授课内容 跟踪整改方面。四是良好的 应承继内控职能,同财务一 细化管理细则。 丰富,寓教于乐又发人深思。 行为习惯养成后,新的目标 起构建一体化的监督检查体 这次培训课只有案例分 针对行政后勤、财务工 要求的确立及业务拓展。通 系。跟踪各会议拟定事项、监 析、方法讲解、思路拓展、没 作的全面性,培训架构从五 过循环的监督检查、跟踪整 督检查公司生产经营层面的 有批评。无论做什么样的事 个方面切人:一是建章立制。 改,校正工作中偏离规章制 全面工作,通过监督检查,有 情,解决问题的思路和方法 即从行政后勤、财务所涉及 度及目标的行为,使员工养 效地实施过程管理,最终控 都是相通的:团队建设最关 到的业务内容,总结以前存 成良好的工作习惯。良好的 制好结果。 在的问题,规范业务处理模 习惯养成后自觉自发地遵守 培训会结束前参会人员 解决了思想意识问题后工作 根据集团公司下发的指 规章制度并实现工作目标。 踊跃发言,针对自己的感受 方法就可以灵活多样,工作



春节后吃什么

春节期间每日饮食-丰富,我们的肠胃负担 **毡**超标。我们该吃什么才能 健康又减肥?有 17 种食物能 化解油腻,吃出曲线,我们另 看看究竟是什么食物吧!

山药有"神仙之食"的 美營,其黏液蛋白能预防心 □管系统的脂肪沉积,保持 11管弹性,防止动脉硬化;减 D皮下脂肪沉积,避免肥胖。 玉米

含丰富的钙磷镁铁硒 , 及维生素 AB1B2B6E 和胡萝卜素等,还富含膳食 纤维。常食玉米油,可降低 胆固醇并软化血管。煮玉 米,是最简单的做法。 银耳

银耳滋而不腻,为滋补 是药,其富含膳食纤维, 『强胃肠蠕动,减少脂肪吸 。银耳多糖属植物多糖 有降低胆固醇增强免疫力 亢肿瘤抗衰老和美容润肤 等作用。

洋葱含有环蒜氨酸和 流氨酸等化合物,有助于血 然不变的答案:团队建设第一步是什么呢?答 栓的溶解。外国人特别爱吃 日:激发员工鲜活力! 洋葱,他们经常用洋葱搭酯 高脂肪高热量的食物,以解

具备降胆固醇和降血 脂的作用,这是由于燕麦中 含有丰富的膳食纤维,这种 J溶性的燕麦纤维,在其他 谷物中找不到。 芹菜

含有较多膳食纤维,特 别含有降血压成分,也有降 菜叶中含的胡萝卜素和维 电量起着决定性的因素,那么怎么才能提 生素 C 较多,吃芹菜时フ 高 AQC 进口烟温及进风量呢,主要从以 保温,降低热损; 下几个方面着手,同大家一起分析研究。 海藻 1、窑煅烧工艺操作员努力配合,优化

素有"海洋蔬菜"的美 ,其低热量低脂肪的特点 令营养学家关注。藻类含有 直物多糖等植物化学物质 具有抗氧化调节免疫力抑 制肿瘤抗感染降低胆固酶 延缓衰老等多种生理功能 海带等褐藻含有丰富的胶 体纤维,能显著降低血清胆

山楂中所含的果胶是 J溶性膳食纤维,有降低胆 固醇,预防动脉粥样硬化的 1月。常吃山楂可除油解 牛奶含有丰富的乳清

抑制人体内胆固醇合成酶 宜偏后,否则不利于高温段的取风; 提醒:十种人不宜喝牛奶 葡萄

葡萄、葡萄汁与葡萄酒 -样含有一种白黎芦醇,是 难乌 能降低胆固醇的天然物质。 动物实验也证明,它能使胆 取 **仕** 固醇降低,还能抑制血小板 聚集,所以萄葡是高脂血症 患者最好的食品之一。 海带

海带富含牛黄酸。食物 千维藻酸,可降低血脂及肝 +中的胆固醇。 苹果

苹果因富含果胶、纤维 索和维生素 C,有非常好的 人血液中的低密度脂蛋白 胆固醇 (对心血管有害)会 降低,而对心血管有益的高 密度脂蛋白胆固醇水平会 升高。实验证明,大约80% 的高脂血症患者的胆固醇 水平会降低。

大蒜 大蒜是含硫化合物的 混合物,可以减少血中胆固 韭菜

韭菜除了含钙、磷、铁 糖和蛋白、维生素A、C外 还含有胡萝卜素和大量的 纤维等,能增强胃肠蠕动 有很好的通便作用,能排除

修先进表彰的通报》,总经理王长平以及经理 蓝图。

如安排了羊肉泡馍,他们呢?做了泡馍、羊汤、 煮馍、羊排,冬季吃着热和、好吃不贵。要求 堂,他们今年的提法和做法,却让我眼前-

都能这样用心做,还会做不好吗?

员工之间以"哥哥、姐姐"来称呼,显得亲

2月5日,勉县公司各部

的工作会议,公司领导班

子成员分别参加了部门、

车间的会议。此次会议召

开的是对 2014 年工作中

存在的问题、工作经验、工

作方法,进行更好的总结

和回顾,科学、有效、合理

的安排和部署 2015 年的

各项工作,为2015年各项 工作的开展奠定良好的基

军在参加各部门、车间的

车间陆续召开了各自

减轻压力,结果第二天发现还是手工馒头(食 让团队每个成员的心理洒满阳光 食堂作为一个团队,在工作的过程中不 堂的手工馒头的筋道、香味一吃就知道)。原

员工人数多,食堂做水饺少,多以其他面食为 · 道太差! 最后还是决定大家晚下班坚持自己

也考虑过检修期间一天开五次饭,手工 受这支团队带给我的感动。我要把从这支团 疼得都抬不起来了,让食堂少蒸馒头,买一些 生活中去。让我们的团队充满并释放正能量

检修过程中,没有一个人叫苦喊累。 洋县公司检修,樊总虽说是来协助,但却肩 总结过去 展望未来 奋战在检修一线的同时,他还又把手的指导技术

> 黄牛",任劳任怨、尽职尽责的做好每一项工作。 汉中大区各项成绩走在集团公司前列,正式由于 有一批像樊立斌这样的好领导,带领大家不断的 向前、向前、再向前,默默的付出,默默的奉献,感 染和激励着大家,为尧柏事业再续辉煌。

检修的第一线对所有检修项目进行检查指导。他

人员对设备进行检修、保养。他用一颗认真敬业

洋县公司 校蓉

全员互动推进

勉县公司本着"以人为本 在公司范围内解决员工生活、工 爱员工"的目的,建立了勉县 作中的困难。

企业和谐发展

公司"勉尧之声微信互动平台", [作经验、生活和工作中的困难 流和相互信任。使勉县公司全体

法以及经验,并进行推广。同时

战公司将通过此平台大力宣传 了各部门、车间工作的顺利尹

等合理的建议。公司将会全方位 人员更好的开展 2015 年的各项

宣传员工提出来的好的建议、方工作。



.余热发电设备对发电量虽不能起

2、加强热风管道、锅炉、蒸汽管道等的

3、提高汽轮机真空度、降低汽耗率等

4、提高给水温度,降低锅炉热损耗;

8、认真巡检,及时发现设备缺陷,及

实丰公司 冀智敏

对提高发电量也会起到很大作用;

做好事前谋篇布局 打造优势企业竞争力 析了2014年工作取得的成绩和不足,对 : 渊)1月27日0:30 分随着窑

高效率的团队; 四是时刻关注 水平,工作要有亮点,业绩要有

商洛大区董事长连杰、丹凤公司经理赵德 质量、进度、安全。在进行浇注料施工时要 学合理的组织,保质保量的完成检修工作,,到位,为本次检修打好了基础。

昌主持召开 2015 年大检修动员会,公司各 用热水,浇注完后确保不能因受 冻影响 运保部要跟踪检修前后,对每一项检修项 部门、车间共百余人参加了此次会议。 施工质量。安全工作不能松懈,专职安 目都要拍成图片资料进行对比,完善检修 , 天空便飘起了雪花,寒冷的 会议回顾了2014年的总体工作,分析 全员要发挥好作用,对检修过程中发 资料;三是提高安全意识,做好安全措施, 天气以及湿滑的地面给检修 ~2015 年公司面临的严峻形式, 并就现状 现的 违 章 操 作 现 象 要 及 时 制 止 并 纠 劳动防护用品的穿戴齐全,杜绝安全事故 ¦ 现场及安全工作带来了很大 全面安排部署 2015 年大检修工作任务。与 正,做好检修期间的安全防护工作,对 的发生。全员参与,齐心协力,为 2015 年各 : 的困难。面对这种状况,旬阳 会领导一致强调,优化检修计划,要严格按 于检修完成的项目及时恢复安全设备,确 项工作的开展奠定坚实的基础,向集团公 '公司、检修公司、外协单位和 修 🥅 照检修进度表进行,检修时间短,天气冷, 保不留安全隐患。

工作会时,对各部门、车间 员工,提高员工综合素质)。同 新突破;四是在2014年的基础

2014年的工作给予充分的肯 时认真贯彻张主席对 2015年 上,2015年的工作要有新亮

明确责任和目标:2、以客户和 本"的管理方针,要关爱、关心 的做法,扎实有效的开展 2015

市场为导向;3、建立一个工作 员工;三是提升部门、车间管理 年的各项工作。

析了2014年工作取得的成绩和不足,对 : 渊)1月27日0:30分随着窑 15年的检修工作提出几点要求:一是统一 : 止料,旬阳公司正式进入年度 记 思想,提高认识,集中精力做好大检修工 - 大检修工作。经过前期精心安 旬 到底 作,回顾2014年的设备运行情况要从思想 排和兄弟单位的大力支持,备 本报讯(丹风公司 周谦)2月2日, 任务重,但要克服困难,尽全力保证好检修 上对本次检修工作高度重视起来; 二是科

司和广大水泥用户交出一份满意的答卷。 | 厂家技术人员的全体干部员 |

工本着众人同心、其利断金 作 矣 | 的团结协作精神,迎着风雪 | **顺** | **金** | 1月26日,洋县公司开始了轰 常务副经理奚贵荣现场督战,目前 项目负责人召开碰头会,汇报当日 | 战斗在各个检修施工一线。 **利** | **金** | 的团结协作精神,迎着风雪 顺

> 保检修现场安全零隐患。提奥多、马丁说: 更换工作,樊助理深入现场亲自指 样,顺利完成本次检修工作,给尧 : 是被那些匆忙却又快活的身影感动着。

> > 截止目前,检修工作按照检修实施方案 在有条不紊的进行,各系统检修也按照高标 准、严要求全面开展。公司领导身先士卒,安 康大区董事长曹建顺、经理樊蒲生不断地在 现场并与检修员工进行交流,任何一个微小 的细节都不放过。扎实做好质量监督、确保 安全、高效、优质的完成检修任务,是每一个 现场检修人员的心愿。

雨雪纷飞,寒流依然再持续,可是这支 在严寒中磨砺的队伍丝毫不减工作热情,伤 看焊、接、割、设备检测、窑内砌砖、设备润滑 及清扫等等各项工作都严格按照操作规程 在一丝不苟的进行。其实每次检修不仅仅是 一种历练,也是一种考验,用一句俗语概括 "夏练三伏、冬练三九"。多少个可亲可敬的 人,在日夜奋战着,不知道刺骨的寒风正-阵一阵的吹来,不知道才洗干净的工作服已

产的顺利运行保驾护航。 检修很苦、很累,正所谓"宝剑锋从磨砺 出,梅花香自苦寒来",在大检修的洗礼下 我们的生产工作会越来越成熟;在大家众志 成城的努力下,在全体尧柏人共同用爱浇筑

! 件、人员、材料等各项工作全面

轰烈烈的年终设备大检修工作。1 检修工作正有条不紊,按计划、保 的检修工作情况,会上公司经理强 | 同时,为了保证检修人员的 开 _____ 月25日晚上7点,组织召开了检 质保量的进行中。本次洋县公司检 调检修注意事项,大区经理跟踪检 扫,并配备专职安全人员,确 意事项进行明确。强调检修工作以 西乡公司主动请缨支援,勉县公司 突出一大批优秀青年和技术能手, 同时明确分工,落实责任,保证检 干承揽窑头密封更换和液压挡轮 项荣等等。希望他们继续做好榜 正是最快活的人"。置身于检修现场,我们总

经重新被灰土、油污沾满,因为他们只知道, 无论如何要保证检修顺利进行,为下一年生

的这片火热的土地上,共创新的辉煌。

花溪公司年终大检修圆满结束

忙检修育宏绩。 2月9日上午,花溪公司 ? 在办公楼三楼培训室召开了 · 住/少公候二侯培训至台井 「 "花溪公司年终大检修总结表 彰大会",总经理王长平 助理贠战房、冯德立、运行 部部长杨帆、工程部部长 龙以及各部门主管和车间班约 长等共计80余人参加会议。 议由经理助理冯德立主持。

瑞雪喜迎春兆丰年,精心

运行保障部部长杨帆首先 对此次大检修进行了全面总

结。此次大检修能够在保安全、 保质量、保进度的条件下,从1 的"未雨绸缪,精心进行计划"到"统筹安排,全 标顺利实现做出更大贡献。

天完成了任务,离不开王总和经理办公会成员 奖,并希望当选的单位和个人,珍惜荣誉,起到 的正确领导以及员工们的精诚协作。从一开始 模范带头作用,为花溪公司 2015 年度各项目 的,也是确保 2015 年顺利生产的 进行,综合管理部加强了后勤 力组织实施"以及"精心安排,认真组织验收", 最后总经理王长平对大检修的工作进行 为了保障本次检修的顺利进 浴池开放次数,延长售饭时间,

随后贠助理宣读了《关于花溪公司年度检 展贡献自己的力量,共同描绘花溪公司美好的

月25日开始,至2月5日窑点火带料,提前4 助理负战房、冯德立等为先进个人和单位授

直至最后的"查找不足、认真进行总结",一步点评。王总说,此次大检修不仅锻炼了团队、积二行,运行保障部提前一个月开始着在饭菜质量和品种以及饭菜分 一步按照计划有步骤落实完成了检修任务。在 累了经验、而且效果明显。检修过程提升了大 ¦ 手准备,编写检修方案,跟踪检修 量上都进行了调整,确保检修 此过程中,涌现出了大批勤劳朴实、扎实肯干 家的实力,为今后的检修积累了丰富的经验,¦ 设备的到货情况,确保检修中不能 人员要吃饱吃好,吃的舒心吃 的优秀同志和先进事迹,像高秀锋、唐二虎、王 大家能够做到精心组织,有条不紊,使存在问 : 因物资供货影响到检修进度,公司 的放心,任何时候进入食堂都 娟、夏浪、陈贵发同志以及运行保障部机修班 题迎刃而解。此举为 2015 年各项工作的顺利 ¦ 副经理牛庆祥每天早会跟踪物资 会有热腾腾香喷喷的菜饭,24 [!]等,就是其中表现突出的个人和集体的代表, 开展、产品质量任务的完成提供强有力的保 ¦ 到货情况,安排专人到库房核实, 小时安排人员值班,在生活上 大家的身后还有更多默默无闻、兢兢业业的好 障,为 2015 年完成生产任务打下坚实基础,希 ; 并对配件型号以及数量进行校对, 给予充足的保障。 员工好同志,望大家再接再历,再创佳绩。 望大家团结一致、努力奋斗,为花溪公司的发

确保检修工作顺利开展。 在检修中,公司副经理牛庆祥 支外协工队,新增外协人员 花溪公司 黄赛 深入现场全面统筹指挥,汉中大区 110余人。每天晚上所有检修

最大历史使命。

关键的一年,阳安复线开工,水泥 援,承揽了立磨热风管道清灰 销量将会大幅度提升,提高设备运 和回料提升机更换胶带工作, 转率,维持设备的连续平稳运行,目前各项检修工作都在按计划 杜绝设备突发故障,提升保供能 进度保质保量的进行着。 力,是本次年底大检修的主要目 为了保障本次检修的顺利 保障,调整了作息时间,增加了

修动员会,将本次检修的方案和注 修汉中大区统一战线,勉县公司和 修进度,全面把关,在本次检修中

"保安全、抓质量、促进度"为原则, 经理助理樊立斌带领8名技术骨 像袁春宏、樊刚、王晓剑、张杰、邓

检修是生产得以顺利进行的 挥并参与检修工作。西乡公司唐雷 柏检修史上留下浓墨重彩的一笔。

提保供 抓生产 年终检修是关键

——记洋县公司年终大检修

有效保障。2015年是洋县公司最为 雷带领 13 名技术骨干连夜赶来支

本次洋县公司检修投入8



放飞爱心 拥抱温暖

——旬阳公司开展贫困职工慰问活动

本报讯(旬阳公司 杨文仁)2 月 14 感受公司的温暖 们知道流淌的不仅是血液,还是寒冬中 | 助名额,设身处地为职工着想,让职工 是对公司最好的回报。

本报讯 (洋县公司 校

蓉)春节将至,困难员工的生

活也牵动着洋县总工会领导

L会主席陈永忠的带领下

工会为企业员工送来温暖,

送来新春的祝福与问候。在

与公司困难员工的交谈中

陈主席仔细询问了他们各自

的家庭状况, 对员工的实际

困难进行详细的了解,并鼓

励员工再新的一年要努力工

作,为企业的发展添彩,为家

庭的幸福出力。陈主席对牛

总提出:"员工为企业创造经

济效益,企业为员工提供平

台发光发热,两者之间相辅

相承。企业不仅要关心员工

的难题,确保困难员工的基 暖烘烘的"

来临之际, 西乡公司工会积极联系县

总工会、经贸局,为公司员工争取到34

2月13日上午,西乡公司举行仪

式,慰问春节困难职工,公司领导及39

名困难员工参加,仪式由综合部部长

到这个团队的温暖。希望大家在新的

努力渡过生活中临时的困难。最后李

总祝愿大家新春快乐,身体健康,合家

一年中团结进取、奋发向上,通过不懈

个困难补助名额共计6800元。

兼工会主席校顺虎主持。

职工了解"适量献血,有利健康"的小常 困难职工进行补助,就是要大家感受

在工作上遇到的各种困难, 本生活保障。春节天气还是

日下午, 旬阳公司工会组织开展对贫 慰问活动正式开始, 由安康大区 了感谢,感谢他们对公司的付出,肯定 困职工慰问活动。在集团公司的政策 总经理曹建顺及旬阳公司经理樊蒲生 了他们在一线工作中取得的成绩,并 支持下,旬阳公司工会通过调查走访, 为大家发放慰问金,在领到慰问金的 希望大家在 2015 年再接再励,在各自 最终确定了 5 名确实需要帮助的困难 那一刻,大家都非常感动,他们从内心 的工作岗位上发挥聪明才智,做好模 职工,同时,工会通过积极协调,向旬 感恩公司对他们的关心,并纷纷表示, 范带头作用,为公司发展贡献力量,并 的脸上都绽放出花儿般的笑容,因为他 | 阳县总工会争取了 16 名贫困职工补 唯有更加认真努力的干好本职工作才 向全体困难职工及其家人送上了春节

本报讯(富平公司 何焕 则。二是确立目标、要求,并 丽)回想刚参加完的由大区 将目标分解成清晰可执行的

键的是解决思想、意识问题, 导性文件制定适合自己的细 五是发挥财务、内控职能, 行 对照日常工作的开展情况热 开展起来也就变得容易。

、熟料、水泥等生产车间,他们 满结束。 关爱困难员工 履行企业责任

本报讯(勉县公司 曹江涛)春节来临之际,汉中已经远离了冬天 的气息,伴随着暖暖的阳光,依偎在春天的怀抱。 在这冬去春来的季节里, 勉县公司积极落实集团公司关于慰问 困难职工的文件精神,2月16日下午,勉县公司副经理李县军带领 经理班子成员以及勉县公司工会委员会领导, 为勉县公司困难职工 发放慰问金及慰问物资,并向困难职工带去节日的祝福。